



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 50. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. december 17., péntek

ÁLLÁSPÁLYÁZAT családsegítő munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet családsegítő munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Pályázati feltételek: Főiskola, 1/2000. (I.7.) SzCsM és 15/1998. IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló

1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Elvárt kompetenciák: megbízhatóság, felelősség, tudat, önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. január 4.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékra feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 59-13/2021, valamint a munkakör megnevezését: családsegítő. Személyesen: Kollár Hajnalka, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. január 7.
Sás Ildikó
KHSzK igazgató

Szalagavató ünnepség az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban

Az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium pedagógusai és diákjai nagy izgalom és készülődés után, 2021. december 10-én, a kora délutáni órákban megrendezték a gimnázium szalagavató ünnepségét. Hosszú évek óta a sarkadi Adyban így december közepén ünnepelőbe öltöztetjük szívünket, lelkünket, meggyújtjuk a közelgő szent ünnep gyertyáit, és feltűzzük a szalagot végzős diákjainknak, akik életük egyik leg-



Sárközi Anna intézményvezető



Enyedi László és Karkus Tamás

szébb és legfontosabb szakaszát töltötték itt és töltik még néhány hónapig.

A kissé megilletődött 40 végzős diák a Trónok harca zenéjére, Sárközi Anna intézményvezető vezetésével bevonultak a művelődési ház nagytermébe. Az öröm és a bánat látszódtott arcukon. Öröm, hogy sikerült a szalagavató ünnepségét megrendezni, bánat, mert akkor tudatosult bennük, hogy a gimnáziumi éveik lassan a végéhez közelednek. A végzősök nevében Szóke Fanni Sajti Vivien gondolataival emlékezett az eltelt évekre. Ezt követően Sárközi Anna a gimnázium intézményvezetője köszöntötte a végzősöket. Beszédében hangsúly-

ozta, hogy a diákok hamarosan megkapják osztályfőnökeiktől az iskola címerével összetűzött szalagot az évszámokkal, ami mindenki számára azt jelzi, hogy lezárulnak az elmúlt évek, ami alatt oly sok emlékekkel gazdagodtak. Az évek alatt életre szóló barátságokat kötöttek, gondtalan kisdíjából érett felnőttekké váltak. Van még egy utolsó nagy nekifutás, holnapról az út nyílegyenesen visz az érettségi vizsgáig. Van még annyi idő, hogy az itt megszerzett tudással, gondolkodásmóddal sikeresen felkészüljenek az érettségi vizsgákra és arra, hogy a rájuk váró új világ kihívásainak is megfeleljenek.

(folytatás a 2. oldalon)

Szalagavató ünnepség az Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskolában

Nagy örömeinkre szolgált, hogy ebben az évben a pandémia ellenére megtarthattuk első önálló Szalagavató Ünnepségünket. A diákok már szeptember óta készültek erre a napra, ahol mindenki őket ünnepelte, és gyönyörködött a szépségükben. Egy technikum és egy szakképzés évfolyam tanulóitól köszönhattunk el ezen a szép, december 3-ai napon.

A 12.A osztály nevében Opra Tamás köszöntötte a vendégeket, és mondott búcsúbeszédet, melyben kitért az iskolában eltöltött évekre, közös élményekre, és jótanácsokkal látta el az alábbi évfolyamos tanulókat. A búcsúaszt követően Aranyi



Roxána igazgató-helyettes asszony köszöntötte a fiatalokat.
A végzős diákoktól tanára-

ik (Gerebenincs Róbert, Braun Enikő, Schupkégel Edit) és diáktársaik (Pap Tímea, Mózés Donatella, Széplaki

Levente, Virág János) is elköszöntek. A szalagútó ünnepélyes pillanatait után

(folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. december

20 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
21 keddi	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
22 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
23 csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
24 péntek	Szenteste pihenőnap	
27 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 keddi	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
29 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
30 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
31 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

ÉRTESÍTEM BETEGEINKET

A 2021. ÉVI INGYENES INFLUENZA VÉDŐOLTÁSOK MEGÉRKEZTEK.

AZ OLTÁSOK BEADÁSÁT AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS ALAPJÁN VÉGEZZÜK.

IDŐPONT EGYEZTETÉS MUNKANAPOKON 11-12 óra között telefonon: 66/270-259

DR. SZABÓ ZOLTÁN



Külföldi vendégek a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban



Iskolánkban ez év novemberében az „Against the final solution” c. Erasmus+ pályázat keretén belül görög és román diákok vendégeskedtek.

A 2019-ben induló pályázat lebonyolítását a COVID vírus megnehezítette, a programok megvalósítását késleltette. A partneriskolák közül a görögországi Patrasból és a romániai Iasiából érkezett hozzánk 12 diák és négy pedagógus. Az olasz partneriskola online kapcsolódott be, mivel a vírus újabb hulláma miatt nem jöhettek a saját országuk rendelkezései miatt.

A hét folyamán igyekeztünk minden kötelező programot megvalósítani és ezen felül rendezvényekkel és kirándulásokkal emlékeztetést tenni a vendégek itt tartózkodását. Beszélgetést folytattunk az iskolai erőszak témájában.

A II. világháború eseményeiből előadást hallgathattak a holokausztról és az antiszemitizmusról, megtekintették a témához kapcsolódó „1945” c. magyar filmet és a témában online kvíz készült. A hétfői és keddi napokon meglátogattuk a gyulai és a békéscsabai zsidó temetőt és a zsinagógát, valamint a két város idegenforgalmi nevezetességeit. Kedden este a görög és a román delegáció vezetői megkóstolhatták a híres sarkadi pálinkát Tóth Jánosnak és családjának köszönhetően.

A szerdai napon sűrű program várt ránk, mert Budapesten, a Dohány utcában meglátogattuk Európa legnagyobb és egyik legszebb zsinagógáját, ahol az idegenvezető tolmácsolásában a második világháború ször-

nyűsegeiről is hallhattunk. Az ebéd után rövid pesti városnézés következett. A Duna parton az 1944-45-ben meggyilkoltakat jelképező „Cipők” emlékművénél is megálltunk és fejet hajtottunk a múlt hősei emlékére. Hazaindulás előtt sétát tettünk a budai várban is.

Csütörtökön a hangsúly a magyar népzene, néptánc és a népművészet volt. Kézműves foglalkozás keretében a külföldi vendégek megismerkedhettek az egyes tájegységek hímzésével, viseletével. A Harruckern Táncgyűttes és utánpótlás csoportjai a Szélmalom és a Pendelyke táncgyűttes táncosai különböző magyar régiók táncait mutatták be, majd rövid táncbátortartottak, ahol a vendégszereplőket, tanárokat és iskolánk diákjait is bevonták. Késő délután az iskolában már hagyományos számító, az amerikai hagyományoknak megfelelően,

lektorunk – Gyemant Emily Bartch – tiszteletére hálaadás vacsorát és zenés estet szerveztünk közösen vendégeinkkel.

Pénteken, a zárónapon az elmúlt hét eseményeit összegeztük és a következő hónapok eseményeit beszéltük át. A résztvevők megkapták a hivatalos tanúsítványokat egy nagyon szép ajándékcsomag kíséretében. Az egész rendezvény alatt az angol nyelv volt a projekt társalgási nyelve. Ez nagyban segítette a tanulók nyelvtanulását, gyakorlását. Természetesen a vendégek megtanultak néhány magyar szót, és a mi diákjaink is gazdagabbak lettek néhány görög és román szóval.

A projekt következő állomása reméljük, jövő áprilisban lesz Olaszországban, Modena városában, majd azt követően, májusban Patrasba, Görögországban találkozunk újra a partneriskolákkal.

Ezúton szeretnénk megköszönni Sarkad Város Önkormányzatának és dr. Mokán István polgármester úrnak, hogy támogatásával elősegítette rendezvényünk sikeres megszervezését. Intézményünk a továbbiakban is pályázik ehhez hasonló programok megszervezésére diákjaink számára, valamint új elemként a pedagógusainknak is szeretnénk lehetőséget biztosítani az Erasmus programba való bekapcsolódásra.

Szöke Imre Csaba projektmenedzser

ÁLLÁSPÁLYÁZAT esetmenedzser munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet esetmenedzser munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerinti meghatározott családsegítési, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Pályázati feltételek: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gytv. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapításá-

ra és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. január 4.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 59-12/2021, valamint a munkakör megnevezését: esetmenedzser. Személyesen: Kollár Hajnalka, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. január 7.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Szalagavató ünnepség az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban

(folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepi beszédet követte a szalagtűzés pillanata, amikor Deák-Nagy Ilona a 12.A és Mede Olga, valamint Molnár István, a 12.C osztályfőnökei a végzős diákok számára sorban feltűzték a szalagokat. A szalagtűzés pillanatát minden jelenlévő meghatóan figyelte. Ezután a végzős osztályok bemutató műsora következett. Minden évben szép hagyomány, hogy a végzős diákok filmeket készítenek, melyek az együtt töltött évek legemlékezetesebb eseményeit mutatják be. Rengeteg szeretetteljes pillanat, kedves mosoly, segítségadás, kirándulások, a számtalan és eredményes tanulmányi verseny, egyes diákok kiemelkedő eredménye jellemzik az elmúlt éveket.

Míg a diákok az utolsó felvonásra öltöztek át „két virtu-



óz”, Enyedi László 9.A osztályos tanulónk és Karkus Tamás volt tanítványunk kápráztatta el a közönséget harmonika zenéjükkel.

Ezek után került sor arra, amire talán a legtöbb volt kíváncsiak, a végzős osztályok táncára.

A keringő dallamára táncoltak a szülei, testvéreik,

nagyszülei és tanáraik nagy öröme a szebbnél-szebb menyasszonyi ruhákba öltözött hölgyek és elegáns urak. A táncokat Mede Olga pedagógus tanította be.

Végezetül az ünnepelték és osztályfőnökei a színpadon közösen elénekelték Rúza Magdi: Lesz, ahogy lesz című dalát. Az ünnep-

ség után ünnepi vacsora és éjszakába nyúló táncmulatság várt a fiatalokra. A talpalávalót a Show & Bors zenekar biztosította, amit többségében iskolánk volt tanítványai alkotnak. Köszönjük dr. Mokán István polgármester úr támogatását, amivel emlékeztetést tette diákjaink számára ezt az estét.

Szalagavató ünnepség az Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskolában

(folytatás az 1. oldalról)

végzősök egy kis rövidfilmet mutattak be, mely alatt fényképeket láthattunk a gyerekkoruktól napjainkig, illetve bepillanthattunk az iskolai

élet rejtelseibe is.

A műsor után a végzősök keringő táncát követték. A lányok csodálatos menyasszonyi ruhában, a fiúk pedig elegáns öltönyben tán-



Tánc a hozzátartozókkal

coltak. A tánc után a ballagó osztályok egy közös énekkel búcsúztatták az estét. A végzősök ezután a közönség sorából kértek fel egy család-

tagot egy közös táncra. Szeretnénk, ha ez a szép szokás iskolánk hagyományai között megjelenne a következő években is.

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt
Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. **A sarkadi személyes ügyfélszolgálat 2021. december 30-án szünetel!**

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2022 első negyedéves ürítéséről!

2022. első negyedévében a házhoz menő szelektív üríté-

tés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2022. január 13-án** (csütörtök), **2022. február 10-én** (csütörtök) és **2022. március 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

Társaságunk a kihelyezett fenyőfákat 2022. január 14-én (péntek) és 2022. január 28-án (péntek) szállítja el!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2022. március 8-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!
DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Futóbicikkel és egyéb játékokkal gazdagodott a bölcsőde



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ

A sarkadi Jövő Generáció-jáért Egyesület évek óta támogatja programokkal, rendezvényekkel a helyi fiatalokat. Most a legkisebbeknek tudtak segíteni, a sarkadi Mazsola Bölcsőde több száz ezer forint értékben vehetett át futóbicikliket, műanyag motorokat, labdákat, de jutott a Téalapó puttyóba szaloncukor és gyümölcs is.

Az egyesület vezetői elmondták, a civil szervezet megpróbál minden pályázati lehetőséget kihasználni céljai megvalósítása érdekében, valamint szorosan együttműködik városunk önkormányzatával is. Ezt a programot, illetve ezen belül a helyi Mazsola Bölcsőde tá-

mogatását egy, az Emberi Erőforrások Minisztériumához benyújtott és megnyert pályázat tette lehetővé. Az EMT-E-CIVIL21-0038 azonosító számú, „Közösségi léttel a jövőért” című pályázatnak köszönhetően most többek között a helyi bölcsődét tudták támogatni, de folyamatosan pályáznak és azon dolgoznak, hogy minden kínálkozó lehetőség kihasználása mentén a jövőben valamennyi fiatalokat nevelő, oktató vagy gondozó helyi intézményt is segíteni tudjanak.

Az ajándékokat dr. Kovács József országgyűlési képviselővel és dr. Mokán István polgármesterrel adták át, akik a helyi civil szervezetek által végzett munka fontosságára és a jó együttműködésre is felhívták a figyelmet, mert ez az akció is az eredményes együttműködésnek köszönhető.

—mk



Felhívás kereskedelmi tevékenységet folytatók számára

A tartós adathordozók kereskedői a járási hivatalokban vehetik át a fogyasztóknak járó, jogszabály szerinti meghatározott címkéket.

2021. december 1-jétől a 726/2020. (XII. 31.) Korm. rendelet értelmében minden magyarországi székhellyel vagy telephellyel rendelkező természetes vagy jogi személy, aki kereskedelmi tevékenysége során tartós adathordozót értékesít, a jogszabály által meghatározott, egyszeri adattörlesztés lehetővé tevő címkét a vásárlást igazoló számviteli bizonylattal együtt a vásárló részére át kell adnia.

A címkét a kereskedő a székhelye vagy telephelye szerinti illetékes járási hivatalban veheti át, és sorszám alapján, egyenként köteles nyilvántartani.

A címkék átadás-átvétele körében a Kormányhivatal felhívja a figyelmet az alábbiakra:

A kereskedő kereskedelmi tevékenység végzésére való jogosultságának igazolását (a kereskedelmi tevékenység végzésére jogosító okirat a jegyzőtől kapott működési engedély vagy igazolás) az átadás-átvétel során a járási hivatal munkatársa számára be kell mutatni. Címke átvételére csak a cégjegyzésre jogosult vezető, vagy annak meghatalmazottja jogosult. A címkék átvételéhez szükséges iratok: aláírási címpéldány/általános meghatalmazás és bélyegző.

Bővebb felvilágosítás a járási hivatalokban kérhető. A fentiek értelmében felhívjuk a tartós adathordozót értékesítő kereskedők figyelmét, hogy a címkéket a székhely, vagy telephely szerinti illetékes járási hivatalban szíveskedjenek átvenni, a fogyasztók részére biztosítani!

Sarkadi Járási Hivatal

MAGYAR VÖRÖSKERESZT

VÉRADÁS

Bartók Béla Művelődési Központ
5720 Sarkad, Vár u. 2/b

2021. december 30.

8-12-ig

Hozd magaddal:
-TAJ kártyádat
-Személyi igazolványodat
-Lakcím kártyádat

Adj vért, ments életet!

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 18-19.
Sétány gyógyszertár (Sarkad,
Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

December 24-25-26. Mimóza
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a
Tel.:66/271-317)

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Minta-program mezőgazdasági programjának keretében újra megkezdte a vágósertés értékesítését

napi áron!

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Gratizs lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képítségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) nagyszabású mobilkészülékcsere-támogatási programot indít 2022 első negyedévében.

A hatóság célja, hogy a 3G hálózatok jövő évben várható kivezetése után is minden magyar állampolgár élvezhesse a digitális világ és a mobilinternet nyújtotta lehetőségeket.

1.

Kik jogosultak a támogatásra?
Minden magyarországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, aki jelenleg legfeljebb 2G- vagy 3G-képes készüléket használ.

2.

Mekkora összegű támogatást lehet igénybe venni?
Készülékenként bruttó 20 ezer forintot, de legfeljebb az új készülék kereskedelmi árát. A támogatás olyan 4G- vagy 5G VoLTE-képes készülékek vásárlására fordítható, amelynek kiskereskedelmi ára legfeljebb 120 ezer forint.

3.

Mikor és hogyan vehető igénybe a támogatás?
A 3G-képes készülékek cseréjére 2022 első negyedévéig lesz lehetőség, tehát ha szeretné felhasználni a támogatást, akkor érdemes a karácsonyi szezon után készüléket váltani. A támogatást a magyarországi mobilszolgáltatók bármelyik üzletében, illetve a programban részt vevő kereskedőknél veheti igénybe.



NETRE FEL

www.netrefel.hu

A mobilkészülékcsere-programmal és 3G-hálózatok kivezetésével kapcsolatos további részletekért látogasson a netrefel.hu weboldalra!



Értesítés

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a Békés Megyei Élőmiserlánc-biztonsági és Allategészségügyi Főosztály BE/23/1011-2/2021. számú határozatával Sarkad Város egyes közigazgatási területére elrendelt afrikai sertéspestis miatti határozatlan időre szóló részleges korlátozást 2021. december 02. napjától feloldotta!
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Magára hagyott lakások védelme



Közelednek az év végi ünnepek. Advent idején megkezdődik a felkészülés az év egyik legszebb ünnepére, a karácsonyra. Sokan ezt az időszakot használják ki arra, hogy meglátogassák távolabb élő családtagjaikat, rokonaikat és lakásuk őrizetlenül marad.

Azt a látszatot kell kelteni, hogy nem őrizetlen a lakás. Kertes ház esetén arra is meg lehet kérni a szomszédot, hogy időnként parkoljon az üres ház előtt.

A csengőt lehetőleg kapcsolják ki azért, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető. Természetesen, ha rendelkeznek jelző- és riasztórendszerrel, úgy azt kapcsolják be! Ellenőrizzék, hogy működik-e!

Idegeneikkel sose közöljék, hogy nem tartózkodnak otthon! Ha hosszabb időre utaznak el, jó szomszédainak, rokonainak mindig adják meg elérhetőségüket, telefonszámukat!

Amennyiben elutazik a család, kérjék meg megbízható rokonukat, szomszédjukat, hogy a postaládájukat rendszeresen ürítse ki. A megtelt levélszekrény ugyanis arról árulkodik, hogy senki nincs otthon.

Arra is megkérhetik megbízottjukat, hogy ne csak a virágokat locsolják meg, hanem az utcai függönyöket alkalmanként húzzák el.

A telefonkészülék üzenetrögzítőjére véletlenül se mondják rá, az interneten a különböző közösségi oldalakon (Facebook, Instagram, stb.) pedig ne tegyék közzé, hogy elutazott a család!

Kérjük, hogy a magára hagyott lakás védelme érdekében fogadják meg a rendőrség tanácsait! Így elkerülhetik, hogy sértetté váljanak, rossz emlékek maradjanak az utazásról.



Könyvek szeretettel!

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi könyvtár állományából kitorított könyvek, valamint az olvasóink által a könyvtárnak adományozott könyvek decemberben ingyen elvihetők. Jöjjön el, nézelődjön, válogasson, lepje meg szeretteit olvasnivalóval!

A Városi Könyvtár dolgozó

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

December 17. Péntek
Lázár, Olimpia
December 18. Szombat
Augusta
December 19. Vasárnap
Viola, Violetta
December 20. Hétfő
Teofil
December 21. Kedd
Tamás
December 22. Szerda
Zénó, Anikó, Tifáni
December 23. Csütörtök
Viktória, Niké
December 24. Péntek
Ádám, Éva

Antik bútorok újításához keresünk

lakatosokat, asztalosokat és FESTŐKET. A festéshez szakképzettség jó, ha van, de nem szükséges, csak precizitás és kreativitás.

Érdeklődni
06/30/605-3680

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

Köszönetnyilvánítás

„Eragadt tőlünk a hirtelen halál, elmentél, el sem búcsúztál!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Vass Katalin

(volt Zsarói u. 23. sz. alatti lakos)
– élt 76 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szerettek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Béres Károly

(volt Malom u. 1. sz. alatti lakos) – élt 61 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„El sem köszöntél, s itt hagytad mindened, Semmi egyéb, csak életem az, mi bevégeztetett. Tragikus keresztút, te elindultál rajta, Először egyedül, minket hátrahagyva.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Papp Imre

(volt Jókai u. 56 sz. alatti lakos)

halálának 22. évfordulóján
Szerető fia

Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él...”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Tokai Gábor

(volt Csokonai u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 40. évfordulóján.

Szerető felesége, 4 gyermeke, unokái és dédunokái

ÁLLAT

Malac, süldő, hízó eladó Keresztúri út 48.

Hízó eladó Ady Endre 17.

Malac pucolva 06/30/507-9050

EGYÉB

Fenyőfa eladó 06/20/205-8315

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűlt rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

Az egyik legismertebb, karácsonyhoz kötődő népszokás a betlehemezés, aminek csak Magyarországon belül is több táji változata alakult ki. Ezen a 60-as években készült ünnepi postai képeslapon nem az orosz Gyed Moroz (Fagy Apó) látható, hanem a magyar betlehemezés, a legnépszerűbb karácsonyi paraszti misztériumjáték szívmelengető pillanata. Valamikor a 17. században keletkezett pástorjátékkal a gonosz ártó szellemeket üzték el.

Viszont ezt a képeslapot nem karácsonyra küldték Sarkadról Békéscsabára Fábian Imrénének, hanem augusztusban és fontos üzenetet vitt a mamától: „Drága kedves jányom! Imre megírkezzett csütörtökön éjél 11órásin de nem let semí baja csak sokat beszélt. Ez még túrhető amijen volt csabán vét aszt mongya 1deci rumot ott fogyot el a borja és aval volt hazáig. De most már én is beismerem kicsit megárt neki. Gyere haza ide arra a tíz napra de a fene megeszi aszta uti kölcséget csak gyere megkeresed te aszta. Lesz sárga dinya írve míg ithon leszel!”

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374